



“看我的四驱车帅气上路”

20余小记者体验亲手拼出四驱车

本报10月29日讯(记者 王帅 通讯员 刘璐) 看图纸,自己动手来拼装四驱车。27日,本报组织20余小记者来到经区新都小学体验拼装四驱车。经过一个小时的努力,当日,不少小记者拼装成功,四驱车也顺利地在跑道疾驰。

来到新都小学的实践教室,小记者们领取了四驱车的零件,照着说明书组装起来。看着容易做着难,把底盘装上后,后面的步骤让不少小记者犯了难。“看不懂图纸怎么办?”统一路小学的毕昊然因年龄较小,组装遇到了麻烦。统一路小学的崔博恒也遇到同样的难题,“这个零件到底放哪儿啊?”他与同伴商量后仍未得到结果,便决定放弃。领到成型的四驱车,崔博恒为其装上电池,车便在赛道上飞速地跑起来,疾驰的速度引来阵阵惊叹和喝彩。

虽然车在跑道上的“嗖嗖”声分散了

忙活组装的小记者的精力,但他们毅力坚定,始终没有放弃。皇冠中学的吕政威从小就喜欢拆卸零部件,此次活动正好是他擅长的。在爸爸的帮助下,他的车子很快成型,但通电后,轮子始终不转动,且多次未果。很多次的拆卸和检查后,失败原因在于马达的接触不好,几次调试后,吕政威的爱车惊艳全场。大光华学校的贾宗霖年龄虽小,也最终拼出了车子,他没有为车子进行装饰,直接放入跑道,“我的‘裸奔’车也很帅气。”

当日,鲸园小学的吕承远、统一路小学的孙建业等都亲手拼装出了四驱车。谈到成功,吕承远的妈妈认为,孩子一定要有耐心和定力,家长在孩子旁边也要进行鼓励。据悉,新都小学不断通过开设四驱车拼装等活动,让孩子自己动手,体验成功的喜悦。



▲小记者们把四驱车放在跑道上。记者 王帅 摄

※小记者作文

玩转四驱车

今天,阳光明媚万里无云,我和爸爸来到新都小学参加齐鲁晚报·今日威海的小记者活动。

一进四驱车活动室,映入眼帘的是纵横交错的赛道,还有许许多多赛车的零部件。老师首先拿出一个盛图纸的盒子,让我们看着图纸慢慢拼,我首先把轮子装上,然后又装上齿轮,最后开始琢磨马达应该怎么装。我丝毫不敢大意,认认真真地看着图纸,小心翼翼地把齿轮穿进马达里,盖上马达壳,安装好导片,然后着急地把电池装上。

“咦?”可是四驱车怎么不跑呢?我一看图纸,呀,原来是忘记安装开关了。我又

拆开四驱车,一步一步重新安装,终于组装成功。我又迫不及待地把车放在了赛道上,可怎么光是马达转轮子不转呢?我急忙跑去问老师,老师耐心地说:“你还没安装马达与车轮相连接的齿轮呢!”我又一次地把赛车重新安装了一遍,终于威风凛凛的赛车组装成功,可以上赛道上一展风采了。

看着自己拼装的四驱车急速地在赛道上飞驰,连拐弯都那么灵敏,很轻松的就超越了对手,这让我明白了:无论做什么事都要扎扎实实,要有钉子精神,深入钻研,深入思考才会取得成功。

皇冠中学 六年级二班 吕政威

我的四驱车跑在最前面

今天,我来到了新都小学拼装四驱车。

上楼后,我们跟老师来到了一个活动教室,老师打开了柜子,拿出了三盒四驱车零件,叫我们拼装。我拿了一盒,看着说明书,就开始拼装了。我把齿轮刚装好,老师就像变魔术一样拿来两箱工具,里面有镊子、钳子、螺丝刀等,这样拼装就更方便了。

我把轮子、侧面的齿轮、小零件、马达和电池都装好了,又开始装外壳。我拿了一个金色的壳,把尾巴固定住,咦?怎么车前头装不上?原来,拿错车壳了……我又换了一个蓝色的车壳,啊!这个正合适。我十分高兴,四驱车终于完成了!

我来到四驱车跑道前试车。哇!跑道可真长呀,不知车子多长时间跑一圈。我打开电源,马达就响了起来。把车子放在跑道上,车子“嗖”的一下窜了出去,并且灵活拐弯,好快呀!

最后,大家商量着进行比赛,参赛的车有我的车和另外两辆车。比赛一开始,大家先把电源打开,再用手捏住轮子把车放到各自的跑道上,然后同时松手,车子就像离弦的箭一样飞了出去。我的车一马当先,跑在了最前面,动力十足!

通过这个活动,我学会了做四驱车,长大以后我要做比四驱车更好的车。

鲸园小学 五年级四班 吕承远